
「花と緑の活用講座（切り花を長く楽しむ）」アンケート結果報告書

開催日：11月10日(火)13時30分～15時30分
受講者数：７人 回答者数７人 ※複数回答有り
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1．性別

2．年代

3．住まい

20代
0% 30代
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中濃
29%飛騨

0%

岐阜
29%

西濃
0%

回答なし
0%

県外
14%

住まい

男 1 14.3%

女 5 71.4%

未記入 1 14.3%

計 7 100.0%

20代 0 0.0%
30代 0 0.0%

40代 1 14.3%
50代 3 42.9%
60代 3 42.9%

70代以上 0 0.0%

回答なし 0 0.0%

計 7 100.0%

東濃 2 28.6%

中濃 2 28.6%

飛騨 0 0.0%

岐阜 2 28.6%

西濃 0 0.0%

回答なし 0 0.0%

県外 1 14.3%

計 7 100.0%



4．講座の内容

充分満

足
86%

満足
14%少し物

足りない
0%

不満
0% 未記入

0%

内容

5．講師の話し方、説明

充分満

足
33%

満足
67%

少し物足

りない
0%

不満
0% 未記入

0%

講師の話し方・説明

6．配布資料

充分満

足
71%

満足
29%

少し物

足りな

い
0%

不満
0%

未記入
0%配布資料

充分満足 6 85.7%

満足 1 14.3%

少し物足りない 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

【理由】
(充分満足)

●実験も交えながらの先生のお話し分かりやすかったです。

●切花についての水のことが分かりました。

●今までなんとなく花を生けていたので、これからの参考にできる事を多く学ぶ事
ができて良かったです。

●実験でより理解が深めた。面白かった。

充分満足 5 71.4%

満足 2 28.6%

少し物足りない 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 7 100.0%

充分満足 5 71.4%

満足 2 28.6%

少し物足りない 0 0.0%

不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 7 100.0%



7．受講目的 (複数回答有)

知識を高

める
75%

地域活動

に活かす
12%

仕事に活か

す
13%

その他
0%

未記入
0%
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8．講座を何で知ったか

チラシ
57%

職場
0%

知人から
15%

ホーム

ページ
14%

その他
14%

未記入
0%

講座を何で知ったか

知識を高める 6 85.7%

地域活動に活かす 1 14.3%

仕事に活かす 1 14.3%

その他 0 0.0%

未記入 0 0.0%

計 8 114.3%

チラシ 4 57.1%

職場 0 0.0%

知人から 1 14.3%

ホームページ 1 14.3%

その他 1 14.3%

未記入 0 0.0%

計 7 100.0%

【その他】の媒体
●前回の講座より



9．その他意見

10．開催してほしい講座

●初めての参加でしたが、分かりやすくためになりました。

●コロナの中講座を受講することが出来ました事に、企画してくださった学校・先
生・担当してくださった皆様ありがとうございました。又、興味がある講座がありまし
たら伺います。

●初めて参加しましたが、生活に役立つよい講座でした。

●初めて参加しましたが、興味深く参考になりました。

●大変分かりやすかった。また実験もあるなど、とてもよかった。

●水あげの？が少し納得できました。

●有機栽培の方法

●ドライフラワーの作り方等

●作品製作もしたいです。

●雑草とか学校周辺を散歩しながら学ぶ講座

●盆栽


